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府中市教育委員会会議録 

１ 開会の日時 
令和７年３月１４日（金）  教育センター 会議室 
（令和７年第３回）     １４時３０分 開会 

 
２ 出席委員 

 荻野教育長、高橋委員、藤井委員、森山委員（４人） 
 

３ 委員以外の出席者 
大川教育部長 大森教育政策課長 宮田学校教育課長  
道田教育政策課文化財室長 和田教育政策課教育推進係長 
 

４ 会議に付した議案の題名 
第 13 号 教育長の辞職の同意について 
第 14 号 学校長の任免の内申について 

 
５ 審議の大要並びに結果の概要 

議案２件について審議を行い、同意の議決を得た。 
 
６ 議決事項 

議案第 13 号 同意 議案第 14 号 可決 
 

７ 協議事項 
  なし 
  
８ 報告事項 

（１）教育政策課 
 ・老人大学の名称変更について 
 
（２）学校教育課 
 ・生徒指導上の諸問題について 
 ・進路の状況について  
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９ その他 
  

次回  ３月２４日（月）午後１時３０分～ 
次々回 令和７年４月２３日の週で調整 

１５時０５分 終了 
 
         会議録署名者  委員 
 
 
                 委員 
 
 
                 書記 
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教育委員会会議（３回） 

 

教育長   それでは、令和７年度第３回の教育委員会会議を開会いたします。 

      会議録署名者の指名をいたします。高橋委員、森山委員、よろしくお

願いいたします。 

      それでは、会議録の承認に入ります。 

      前回の会議について、事務局の報告を求めます。 

      和田係長。 

和田係長  それでは、令和 7 年第２回会議について報告いたします。 

第２回会議は、令和 7 年２月１３日木曜日、午後１時３０分から、教

育センター会議室において、教育長、教育長全員と、大川部長ほか事務

局６名の出席で開会いたしました。議案は１１件で、３月市議会定例会

に提出される議案について府中市長から意見聴取を求められているも

のが１０件、特別支援学級において使用する教科用図書の採択が１件で

した。会議の冒頭で、令和７年度使用教科用図書のうち特別支援学級に

おいて使用する教科用図書の採択に関わる議案について、会議の公開・

非公開の取り扱いを確認し、委員全員の同意により、会議を非公開とす

ることに決しました。まず府中市長から意見聴取を求められた議案１０

件、第２号 令和７年度府中市一般会計予算について（教育委員会の所

掌に係るものに限る。） 第３号 府中市情報通信技術を活用した行政

の推進に関する条例の制定について 第４号 府中市職員の給与の額

の減額に関する条例の制定について 第５号 府中市文化財保護基金

条例の制定について 第６号 府中市職員の勤務時間、休暇等に関する

条例の一部改正について 第７号 府中市職員の育児休業等に関する

条例の一部改正について 第８号 府中市一般職の職員の給与に関す

る条例等の一部改正について 第９号 府中市職員に対する退職手当

に関する条例の一部改正について 第１０号 府中市公の施設におけ

る指定管理者の指定手続等に関する条例の一部改正について 第１１

号 令和６年度府中市一般会計補正予算（第７号）について（教育委員

会の所掌に係るものに限る。） について内容を確認し、承認いたしま

した。協議事項は、ありませんでした。報告事項としましては、荻野教

育長から、３月の市議会定例会に向けて、市内学校への寄附についての

報告があったほか、学校教育課からは、学校の状況や生徒指導の状況等

について、クロームブックの使い方についての報告がありました。その

他の事項として、令和６年度卒業式の出席者について確認し、一旦休憩
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としました。再開後は、非公開で、議案第１２号 令和 7 年度使用教科

用図書のうち特別支援学級で使用する教科用図書の採択について、津田

学校教育課主査の説明を受けて審議し、採択、会議の全てを１５時２２

分に終了いたしました。以上です。 

教育長   それでは、会議録の承認を求めます。御異議ございませんでしょうか。 

      （はいの声） 

教育長   前回の会議録について、承認をいたします。 

      それでは、本日の議案に移ります。本日の議案は２件で、いずれも人

事に関する議案ですので非公開にしたいと考えますがいかがでしょう

か （異議なしの声） 

教育長   ありがとうございます。出席委員の３分の２以上の同意を得ましたの

で、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定に

より、本日の議事は非公開といたします。 

      議事の順序ですが、報告事項を先に受け、そののち議案に移ります。

議案は、議案第１４号を最初に審議し、その後、議案第１３号の審議を

行うこととします。 

教育長   それでは、協議・ 報告事項に入ります 皆さんから協議事項について 

何かございますか。 

教育長   ないようですので、報告事項に移ります。事務局から報告をお願いし

ます。教育政策課、大森課長。 

大森課長  府中市老人大学についてです。令和７年度から「府中市いろどりカレ

ッジ」に名称を変更します。変更する理由ですが、受講生から「「老人」

という表現に抵抗を覚える」、「自分は老人とは思っていないが、いろ

んな講座に参加してみたい」などといった意見を聞いています。「人生

１００年時代」の生き方・働き方の変化、積極的な社会参加意欲を促す

学びの場とするため、この機会に名称を変更したいと考えております。 

今後のスケジュールですが、令和６年度最後の老人大学４教室の修了

式において予告のアナウンスをするとともに４月１日号の広報ふちゅ

うに名称変更する内容を掲載する予定としています。また公民館だより

により周知していきたいと考えています。以上です。       

教育長   学校教育課、宮田課長。 

宮田課長  それでは、学校教育課から２件御報告をさせていただきます。 

      資料をつけさせていただいている令和６年度生徒指導上の諸問題につ

いてです。２月末時点でのところでご報告させていただきます。暴力行

為、いじめ、不登校とも昨年度同時期と比べてほぼ同数で推移していま
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す。３月も大きな変化はみられないことから、ほぼ昨年度と同様の状況

といえます。全国的にみても県においても不登校等は、かなり増えてき

ているといった報道等もなされていますが、府中市においては、現状維

持ということで、新たに不登校になった児童生徒が少なくなってきてい

ることから、数値的には変わりませんが、各校の取組が成果を出してき

ているといえます。 

２点目です。今年度の中学校３年生、義務教育学校９年生の進路の状

況であります。先日公立高校の１次試験の合格発表がございました。現

時点での進路未決定者は２名ということになっています。この２名につ

きましては、それぞれ２次選抜で受ける方向を保護者と学校で話をして

決まっております。２次選抜に合格すれば、本年度の進路未決定者はな

くなりますので、そうなることを願っているところです。報告は以上で

す。 

教育長   今の報告事項について、何か質問事項等ございましたらお願いいたし

ます。 

教育長   それでは議事に移ります。 

       

      議案第１４号 非公開 

      議案第１３号 非公開 

 

教育長   その他、何かありましたら、御発言お願いいたします。 

      和田係長。       

和田係長  次回の教育委員会会議についてです。３月２４日月曜日１３時３０分

から行う予定としておりますのでよろしくお願いします。また３月終わ

りから４月の初めにかけて例年どおり辞令交付式を予定しております。

日程等決まり次第ご連絡させていただきますので、ご予定等の確認をお

願いいたします。以上でございます。 

教育長   それでは、以上をもちまして令和７年第３回の教育委員会会議を終了

いたします。お疲れ様でした。 

 

 

 


